
 
 
 
 

DECRETO CONVOCATORIA 
 
 En virtud de las atribuciones que me están conferidas, tengo a bien 
convocar a la sesión ordinaria del Excmo. Ayuntamiento Pleno que se 
celebrará el próximo 25 de octubre de 2023 a las 09:00 horas en primera 
convocatoria y, en su caso, en segunda convocatoria, dos días después a 
la misma hora, siendo el Orden del Día es el siguiente: 
 
PRIMERA PARTE 

SECRETARIA GENERAL 
 
 1. Aprobación, si procede, del Acta de la sesión de 27 de 
septiembre de 2023. 
 
SEGUNDA PARTE, DE CARÁCTER NO RESOLUTIVA 
 

INFORMACIÓN Y CONTROL POR EL PLENO DE LA ACTIVIDAD 
DEL GOBIERNO MUNICIPAL 

 
 2. Dar cuenta de Resoluciones dictadas por la Alcaldía Presidencia, 
por Tenientes de Alcalde y Concejales Delegados, durante el mes de 
septiembre de 2023, y de los acuerdos de la Junta de Gobierno Local 
correspondientes a las sesiones del mes de septiembre de 2023, a los 
efectos previstos en el art. 46.2.e) de la Ley 7/85, de Bases de Régimen 
Local. 
 
 3. Dar cuenta de Resolución de la Ilma. Sra. Alcaldesa de 11 de 
octubre de 2023 por el que se modifica otra de 19 de septiembre del año 
en curso sobre delegación de competencia del Servicio de Salud. 
 
 4. Dar cuenta de Resoluciones sobre aprobación de las 
modificaciones presupuestarias núms. 51, 53, 54 y 57/2023, por 
procedimiento simplificado. 

 
TERCERA PARTE, DE CARÁCTER RESOLUTIVA 
 

A. ASUNTOS DICTAMINADOS EN COMISIÓN INFORMATIVA 
 

1. COMISIÓN INFORMATIVA DE URBANISMO, MEDIO 
AMBIENTE, INFRAESTRUCTURAS Y MOVILIDAD 



 
 5. Dictamen relativo a Propuesta sobre aprobación de modificación 
de tarifas de las Ordenanzas Reguladoras de las prestaciones 
patrimoniales públicas de carácter público no tributario por la prestación 
de los servicios de abastecimiento y saneamiento de aguas. 
 
 6. Dictamen relativo a Propuesta sobre posicionamiento del socio 
público, previo a la Junta General de Accionistas, sobre reparto de 
dividendos con cargo a reservas voluntarias derivadas de beneficios de la 
Empresa Municipal Aguas de Huelva S.A. 
 
 7. Dictamen relativo a Propuesta sobre aprobación de prórroga en 
el nombramiento de Auditores de la Empresa Municipal de Aguas de 
Huelva.S.A. 
 
 8. Dictamen relativo a Propuesta sobre resolución del actual 
contrato de financiación (préstamo sindicado) de la Empresa Municipal 
Aguas de Huelva, S.A. y contratación de una nueva financiación 
(préstamo bilateral) 
 
 9. Dictamen relativo a Propuesta sobre aprobación de contrato de 
préstamo para financiación del cánon de mejora local. 
 
 10. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal del PSOE 
sobre una guía de espacios públicos peatonales. 
 
 11. Dictamen relativa a Propuesta del Grupo Municipal VOX sobre 
medidas para combatir la ocupación ilegal. 
 
 12. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal VOX sobre 
iniciativas para mejorar la conexión peatonal de la parte alta de la ciudad 
con el casco histórico. 
 

2. COMISIÓN INFORMATIVA DE ECONOMÍA, HACIENDA, 
RÉGIMEN INTERIOR, CULTURA Y DEPORTES 

 
 13. Dictamen relativo a Propuesta de reconocimiento de 

obligaciones. 
 
 14. Dictamen relativo a Propuesta sobre aprobación de la 
modificación presupuestaria núm. 61/2023, por procedimiento ordinario 
 
 15. Dictamen relativo a Propuesta de Adhesión al Programa 
Andalucía en Flor. 



 
3. COMISIÓN INFORMATIVA DE EMPLEO, VIVIENDA Y 

SERVICIOS SOCIALES 
 
 16. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Municipal del PSOE 
para acabar con las listas de espera en la sanidad pública andaluza. 
 
 17. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Mixto sobre 
elaboración del Reglamento de Presupuestos participativos de este 
Excmo. Ayuntamiento. 
 
 18. Dictamen relativo a Propuesta del Grupo Mixto para facilitar el 
acceso a la vivienda de jóvenes y personas en riesgo de exclusión. 
 
C. ASUNTOS NO DICTAMINADOS EN COMISIÓN INFORMATIVA 

CUYA INCLUSIÓN SE PROPONE EN EL ORDEN DEL DÍA. 
 
 19. Propuesta sobre aprobación de la modificación presupuestaria 
núm. 64/2023, por procedimiento ordinario. 
 
 20. Propuesta sobre aprobación de compensación económica a la 
Empresa Municipal de Aguas de Huelva S.A. para cubrir sobrecostes 
energéticos en el año 2023. 
 
 21. Propuesta de actualización del Plan de Acción de la Agenda 
Urbana. 
 
CUARTA PARTE. URGENCIAS 
 
 22. Asuntos que puedan declararse urgentes. 
 
QUINTA PARTE. INTERPELACIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 23. Interpelaciones presentadas: 
 

 Interpelación del Grupo Municipal del PSOE sobre accesibilidad 
Feria de la Tapa. 

 Interpelación del Grupo Mixto sobre cumplimiento de acuerdo 
plenario relativo a las medidas a tomar por los problemas de 
ludopatías. 

 
 24. Ruegos y Preguntas formuladas reglamentariamente: 
 



 - Pregunta del Grupo Municipal del PSOE sobre sede del Consejo 
Municipal de la Infancia. 
 
 - Pregunta del Grupo Municipal del PSOE sobre la continuidad del 
proyecto de remodelación rehabilitación y mejora del campo de fútbol 
"Cristo Pobre". 
 
 - Pregunta del Grupo Municipal del PSOE sobre construcción de un 
nuevo Parque de Bomberos para la ciudad de Huelva. 
 
 - Pregunta del Grupo Municipal VOX sobre intervención en el carril 
bici de Pablo Rada y la Avda. Andalucía  
 
 - Pregunta del Grupo Municipal VOX sobre tráfico desde el 
Matadero al centro de la ciudad. 
 
 - Pregunta del Grupo Municipal VOX sobre regulación del uso de 
patines eléctricos 
 
 - Pregunta del Grupo Mixto sobre las colonias de gastos ferales 
 
 - Pregunta del Grupo Mixto sobre convocatoria del Consejo Local de 
la Mujer 
 
 - Pregunta del Grupo Mixto sobre medidas para garantizar la 
seguridad de las personas que transitan por Polirrosa, Nuevo Parque y 
Polígono de la Paz 
 
 Dado en Huelva por la Ilma. Sra. Alcaldesa Dª Mª del Pilar Miranda 
Plata. 
 

(Documento firmado y fechado electrónicamente según consta en el margen). 

 


